IIpaBuiio
""YMHO:KeHHe AecITUYHOI Apoou na 10, 100, 1000 "

/ YTOObI YMHOXUTb AECATUYHYIO \

apo6bb Ha 10, 100, 1000 n T.4.,
HY>XHO NepeHecTn B 3TON Apobu
3ansTyk Ha CTOJIbKO 3HAKOB BMpaBo,
CKOMNbKO HYIIeN COOAEPKNTCA B
MHOXUTESE.

Hanpumep, 0,65 * 10 = 6,5
0,65 * 100 = 65

K 0,65 * 1000 = 650 /
(T N

Canaropun ANTancKoOro Kpas

CanaTopuii CroumocTh IpOKUBaHUs | denoBeKka B CyTKH (pyo)
"benokypnxa" 256,7
"ComaHeuHbINn" 249,3
"Ponauk Asnrasg" 238,9
3ananmue.

1.M3yunre nndopmaruio B TabiuIle.
2.PaccunTaiitTe CTOUMOCTh MPOKMUBAHUS B KaXJOM CaHATOPUM B TeueHuu 10 aHeil.
3.0TBeTHTE Ha BOMPOC: B KAKOM CAHATOPUH MPOKUBAHUE 000U IETCS JeIIeBie?

- /

JonosiHuTEe IbHASA HH(pOPMALUA

"Ponauk Anrtas"

Dpptie AN

"Benokypuxa" "ConHeuHbIn"



